
٤－٢٧

.دعونا نطرح الأعداد الكبيرة

.٧عدد ●  من الأعمدة وفي خانة    ٢عدد   ×هو العدد الذي يوجد في خانة    ٢٧

، سيكون ٢٧بالعدد  ٧من  ٤إذا طرحنا 
.٢٣الناتج 

1

＝

هو العدد الذي يوجد فى  ٤

.٤عدد ●  خانة   
٤－٢٧

٤－٢٧

ناقص

!جيد

٢٣
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

－ ٢٧٤＝

)٢()١(

)٤()٣(

－ ٣٥٣＝－ ٤٩٦＝

)٦()٥(

－ ٧٣٢＝－ ٥٧٤＝

－ ٢٦٥＝－ ٦١١＝

ناقصناقص

ناقصناقص

ناقصناقص

ناقص

!جيد

٢٣
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3

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

－ ٤٢١＝－ ٥٣٣＝

－ ٢٥٣＝－ ٧٦٤＝

－ ٣٥٤＝－ ٦٧٢＝

－ ٢٦٥＝－ ٤٥٠＝

－ ٦٣١＝－ ٣٤٣＝

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص
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4

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

)١٨()١٧(

)٢٠()١٩(

)٢٢()٢١(

)٢٤()٢٣(

)٢٦()٢٥(

－ ٥٩٢＝－ ٤٨٢＝

－ ٣٨٤＝－ ٦٧٣＝

－ ٧٦٦＝－ ٢٩٨＝

－ ٥٢٢＝－ ٦٨٧＝

－ ٤٧٥＝－ ٣٩٥＝

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

)٢٨()٢٧(

)٣٠()٢٩(

)٣٢()٣١(

)٣٤()٣٣(

)٣٦()٣٥(

－ ٤٧٦＝－ ٦٤٢＝

－ ٢٩٧＝－ ٣٨١＝

－ ٧٨٨＝－ ٤٦٣＝

－ ٥٩٣＝－ ٦٧٢＝

－ ٤٩١＝－ ٢٨٦＝

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص
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6

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          مثال  

－ ٢٩٣＝

)٢()١( － ٢٦٢＝－ ٤٧١＝

)٤()٣( － ٦٣٣＝－ ٥٨٦＝

)٦()٥( － ٤٩١＝－ ٧٩٣＝

)٨()٧( － ٣٩٤＝－ ٥٢٢＝

)١٠()٩( － ٤٨٧＝－ ٦٤٣＝

)١٢()١١( － ٧٩٦＝－ ٣٦٤＝

)١٤()١٣( － ٥١١＝－ ٦٧٧＝

)١٦()١٥( － ٣٨١＝－ ٢٣١＝

!جيد ٢٦
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)١٨()١٧( － ٥٤٢＝－ ٣٦١＝

)٢٠()١٩( － ٤٧٣＝－ ١٨٤＝

)٢٢()٢١( － ٧٩٨＝－ ٦٥٢＝

)٢٤()٢٣( － ٢٥٣＝－ ٤٧٢＝

)٢٦()٢٥( － ٤٨٨＝－ ٦٥٠＝

)٢٨()٢٧( － ٧٤٤＝－ ٣٦٥＝

)٣٠()٢٩( － ٢٧٦＝－ ٦٨٥＝

)٣٢()٣١( － ٧٥١＝－ ٣٩٥＝

)٣٤()٣٣( － ٣٩٢＝－ ٥٢١＝

)٣٦()٣٥( － ٤٣٢＝－ ٦٩٧＝

T١٢_S٠٥


